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Istituto Comprensivo Tommaso Grossi

Raccolta dati questionario alle famiglie

A.S. 2017-2018

Il questionario è compilato da 179

mamma 129

papà 14

entrambi i genitori 34

altro familiare 2

non compila

Quali sono stati i principali motivi per i quali ha scelto il nostro Istituto?

qualità del servizio offerto 36

vicinanza alla propria abitazione * 122

vicinanza al luogo di lavoro 20

esperienza positiva con altro figlio 43

esperienza positiva riportata da altri genitori 30

continuità nello stesso istituto 44

conoscenza diretta degli insegnanti 9

Altro** 8

AREA RELAZIONALE-BENESSERE

L'alunno/a viene volentieri a scuola sì 141
abbastanza 31

no 5

non risponde 2

L'alunno/a ha instaurato un rapporto positivo con gli insegnanti sì 139

abbastanza 33

no 1

non risponde 6

L'alunno/a ha instaurato rapporti positivi con i compagni sì 131

abbastanza 39

no 2

non risponde 7

Come genitore, ha instaurato un buon rapporto con i docenti sì 125

abbastanza 45

no 2

non risponde 7

La scuola favorisce il rispetto di sè e dell'altro, l'inclusione di tutti gli alunni sì 133

abbastanza 36

no 3

non risponde 7

corrisponde a 10
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AREA DIDATTICA

L'alunno è interessato e motivato alle attività proposte sì 128

abbastanza 45

no 4

non risponde 2

I docenti coinvolgono attivamente l'alunno nelle attività didattiche sì 127

abbastanza 43

no 2

non risponde 7

L'alunno riesce a sviluppare le proprie attitudini sì 112

abbastanza 49

no 4

non risponde 14

E' soddisfatto di:

qualità del percorso educativo sì 114

abbastanza 55

no 2

non risponde 8

insegnamento delle lingue straniere sì 69

abbastanza 54

no 15

non risponde 12

uscite e visite guidate sì 121

abbastanza 44

no 3

non risponde 11

utilizzo laboratori sì 84

abbastanza 65

no 18

non risponde 12

ARRICCHIMENTO DELL'OFFERTA FORMATIVA

E soddisfatto dei seguenti progetti:

sportello psico-pedagogico sì 96

abbastanza 47

no 8

non risponde 26

non utilizzato 2

raccordo sì 117

abbastanza 36

no 7

non risponde 19

orientamento sì 84

abbastanza 38

no 6

non risponde 21

ND 1

progetto d'Istituto sì 99

abbastanza 56

no 5

non risponde 18

ND 1

promozione alla lettura sì 82

abbastanza 48

no 7

non risponde 13

attività motoria sì 108

abbastanza 55

no 4

non risponde 12

potenziamento lingua inglese sì 76

abbastanza 38

no 16

non risponde 20
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ORGANIZZAZIONE SCOLASTICA

E' soddisfatto di:

sistema di comunicazione delle informazioni da parte della scuola sì 105

abbastanza 45

no 9

non risponde 20

Sistema di comunicazione dei risultati scolastici sì 134

abbastanza 34

no

non risponde 11

Frequenza degli incontri scuola-famiglia sì 105

abbastanza 60

no 8

non risponde 6

Funzionamento segreteria sì 92

abbastanza 67

no 5

non risponde 14

ND 1

Rapporti con i collaboratori scolastici sì 119

abbastanza 49

no 2

non risponde 8

ND 1

Rapporti con DSGA sì 81

abbastanza 60

no 7

non risponde 29

ND/?/non 

util. 3

Rapporti con il DS sì 83

abbastanza 66

no 13

non risponde 17

Sito internet sì 103

abbastanza 46

no 6

non risponde 21

non usato/? 3

STRUTTURE

La scuola è un luogo sicuro e ben custodito sì 131

abbastanza 44

no 2

non risponde 2

La scuola è pulita e ordinata sì 112

abbastanza 57

no 4

non risponde 6La scuola ha materiale didattico sufficiente e adeguato allo svolgimento delle 

attività sì 87

abbastanza 76

no 10

non risponde 6

La scuola dispone di attrezzature moderne ed efficienti sì 112

abbastanza 56

no 5

non risponde 6

La scuola è dotata di arredi moderni e adeguati alle esigenze degli allievi sì 50

abbastanza 95

no 22

non risponde 12

La scuola dispone di spazi esterniampi, funzionali, sicuri sì 107

abbastanza 63

no 2

non risponde 7
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